
Το παρόν έγγραφο προορίζεται για εσωτερική χρήση της Εταιρίας και των συνεργαζομένων με αυτήν δικτύων 
διαμεσολαβητών κι έχει ως μοναδικό σκοπό την ενημέρωσή τους. Δεν επιτρέπεται η αντιγραφή, διανομή ή 
δημοσίευση του συνόλου ή μέρους  αυτού σε οποιαδήποτε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή με σκοπό τη 
γνωστοποίηση σε τρίτα πρόσωπα χωρίς την άδεια της Εταιρίας 

 

 

 

 

 
 

ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ   

Προς Όλα τα Δίκτυα Πωλήσεων 

Από Γενική Διεύθυνση Ζωής και Υγείας  

Ημερομηνία Παρασκευή 7 Ιουλίου 2023 

ΘΕΜΑ 
Μεταφορά ασφαλισμένων από παλιά προγράμματα υγείας 
INTERAMERICAN στο σύστημα υγείας bewell 

 
 

Αγαπητοί Συνεργάτες, 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε αναφορικά με τις μεταφορές ασφαλισιμότητας παλαιών 
προγραμμάτων υγείας της INTERAMERICAN στο σύστημα υγείας «bewell» ότι από την 
Τετάρτη 12/07/2023, καταργείται η δυνατότητα τιμολόγησης και υποβολής νέας 
αίτησης ασφάλισης με τύπο μεταφοράς ασφαλισιμότητας «Μεταφορά από 
Interamerican». 
 

Σημειώνεται ότι: 

 διατηρείται η δυνατότητα ασφάλισης στο bewell με τύπο μεταφοράς ασφαλισιμότητας 
«Μεταφορά από Interamerican» για περιπτώσεις αφαίρεσης εξαρτώμενου μέλους 
από παλαιό πρόγραμμα υγείας λόγω συμπλήρωσης του 25ου έτους ηλικίας ή λόγω 
θανάτου του κυρίως ασφαλισμένου, όπως περιγράφονται στους Όρους των παλαιών 
προγραμμάτων υγείας. Για τα συγκεκριμένα αιτήματα, απαιτείται συμπλήρωση 
φυσικής αίτησης και η έκδοση του συμβολαίου θα γίνεται από το Τμήμα Διαχείρισης 
(back-office). 

 διατηρείται η δυνατότητα ασφάλισης με μεταφορά ασφαλισιμότητας στα 
προγράμματα Medisystem Plus και Medihospital Plus. 

 

Τέλος, επισημαίνεται ότι οι αιτήσεις ασφάλισης bewell με τύπο μεταφοράς ασφαλισιμότητας 
«Μεταφορά από Interamerican» που έχουν ήδη καταχωρηθεί ή θα καταχωρηθούν έως 11/07, 
χρειάζεται να ολοκληρωθούν και να εκδοθούν έως 31/07/2023. Μετά το πέρας της 
ημερομηνίας αυτής, οι αιτήσεις ασφάλισης bewell που βρίσκονται σε εκκρεμότητα θα 
απορριφθούν. 
 
Σε περίπτωση που χρειαστείτε οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση, όλοι οι συνεργάτες 
μου κι εγώ είμαστε πάντα στη διάθεσή σας. 
 

 

Με φιλικούς χαιρετισμούς, 

 
Νατάσα Σατερλή 
Health & Financial Future Tribe Leader 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


